
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA20 de abril de 2015 ás 19:00 horas 

com a presença dos senhores vereadores: Antonio Barankieviski, Antonio 

Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose da Luz dos Santos 

Cordeiro,Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 

Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 

convidou os vereadores e o publico presente para fazerem uma oração. Em 

seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 003/2015 – sumula – 

reajusta os vencimentos básicos dos servidores efetivos do município de 

Palmital, estendendo-se aos aposentados e pensionistas do fundo de 

previdência dos servidores públicos municipais de Palmital-  

PALMITALPREV- e dá outras providencias,  e do parecer favorável da 

comissão de finanças e orçamento. Colocado em 1ª discussão os vereadores 

teceram comentários. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 004/2015 

Autoriza o Poder Executivo a conceder auxilio financeiros aos médicos 

participantes dos programas “MAIS MEDICOS PARA O BRASIL” e do 

parecer favorável da comissão de finanças e orçamento. Colocado em 1ª 

discussão os vereadores comentaram o projeto. Colocado em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes.  Com protocolo nº 120/2015 

requerimento do vereador Antonio Carlos Ferreira solicita ao Executivo 

Municipal para ser feito um estudo de viabilidade para possibilidade de 

fazer serviços de cascalhamento para incentivo a produção leiteira na 

propriedade do Fabiano Pauluk.Colocado em discussão o autor do 

requerimento fez comentários. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Com protocolo nº 123/2015 requerimento do 

vereador Paulo soltoviski dos Santos solicita ao Executivo Municipal ser 

feito reparos no calçamento em frente aos colégios Catarina k. Costa e João 

Paulo II na Vila Parque Junior. Colocado em discussão o vereador Paulo 

comentou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 124/2015 requerimento do vereador 

Paulo Soltoviski dos Santos  solicita ao Executivo Municipal informar qual o 

motivo que parou a construção da quadra de esportes na Vila Parque Jr. 

Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com protocolo nº 125/2015 requerimento da vereadora Isabela 

Marcondes solicita ao Executivo Municipal tomar providencias necessárias 

junto a delegacia civil de Palmital no sentido de retirar os carros e o 

caminhão queimados que se encontram em via publica e fazer limpeza no 

local. Colocado em discussão a vereadora Isabela comentou seu pedido. 



Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 137/2015 requerimento do vereador Paulo soltoviski dos Santos  

solicita ao Executivo Municipal solicita informações sobre atendimento da 

ambulância em caso de emergência. Colocado em discussão o vereador 

Paulo comentou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio nº 189/2015 em respostas 

aos requerimentos dos vereadores. Procedido a leitura do relatório da 

averiguação na quadra de esportes Romilda Portugal Mariot. Procedido a 

leitura de diversos convites. De acordo com o artigo 174 do Regimento 

Interno – O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita rever os pedidos 

anteriores da reforma na quadra de esportes da Vila Coamo. – rever os 

pedidos do feitio de calçamento na Vila Piquiri. O vereador Moacir Pereira 

reforça pedidos anteriores do calçamento na rua de acesso ao conjunto 19 de 

dezembro. – e dos pedidos de manilhamento na vila Coamo e melhorias nas 

ruas.   A vereadora Isabela Marcondes solicita ao Executivo Municipal 

providencias no sentido de todos os funcionários e secretários municipais 

que após o expediente deixem os veículos com as chaves no pátio. – 

disponibilizar máquinas e caminhões para fazerem a limpeza nas ruas da 

cidade e bairros. – solicita ser feito reparos ou trocar as travas da quadra de 

esporte da Vila Cantuana. –solicita ser feito acostamento para veículos em 

frente o colégio João Paulo II na vila Parque Jr. Informar sobre o impacto 

financeiro para cumprir tabela de plano e salários dos servidores 

municipais e se há possibilidade de negociação e se não qual a justificativa. 

O vereador Antonio Carlos Ferreira solicita ao setor de urbanismo remover 

acumulo de terra da rua Princesa Isabel para a rua Joaquim F. de Souza, 

colocar grade na boca de lobo e sinalizar o local para evitar que aconteça 

acidentes.   Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 

vereadores,  Antonio Barankieviski, Isabela de Fátima Marcondes, José da 

Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Silvionei de Jesus Alves, e Paulo 

Soltoviski dos Santos. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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